ObL1ecTBO C OrpaHN4eHHON 0TBETCTBEHHOCTbIO

CreuunanuaupoBanHblin 3actponumk «BA3UC-CTPOW
(000 «C3 «BA3UC-CTPOW»)

HOpuaunueckuin anpec: 443124, r.Camapa, 5-a npoceka, 1045, Hexunoe roMewenne Hd, komHaTa 16
Ten/axc: (846) 957-57-01, 957-57-02;
WNHH/KMT 6316239491/631601001 P/C 40702810854400015037
B [MAQ «CBepbank Poccnu», 1k/c 30101810200000000607 , BUK 043601607

«CpeaeHHst 0 HOPMATHBAX OHCHKH GPHHAHCOBOIT YCTOINHBOCTH ACHTCILIIOCTH
sacrpoiinmran na 30 cenradps 2021 roaa.
1. Hopmarus obecrieueHHOCTH 00SI3aTENLCTE PACCUHTHIBACTCS

H1 = A/ O (ue menee 1), rue:

A - CTOUMOCTB aKTUBORB 3aCTPOH LKA,

O - cymMMa 0053aTeBCTR 3aCTPOHIIMKA 110 AOTOBOPAM YUACTHSI B JIOJICBOM CTPOHTENLCTRE.
H1 = A/O = ctp.1600/cTp. 1450 = 291003 1. py6./ 13219 1. py6.= 22 #

2. HopMaTHB uejieBOro UCHo/ib30BAHMSI CPEACTB PACCUHTLIBACTCS:

H2 = An/(1+YA) (ue 6onee 1), rae:

AH — CyMMa aKTHBOB 3aCTPOHLIIMKA, HE CBA3AHHBIN CO CTPOUTENLCTBOM,

I — obiuas cymma o6s3aTenbers 3acTpoiilimKkd, YMEHBIICHHAS Ha BeJIHUMHY 00s3aTC/LCTR 110
JIOTOBOPaM YUaCTHSl B JIOJEBOM CTPOHTEIILCTRE,

YA — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 34CTPOHLIIMKA

H2 = An/(JI+YA) = 71567 1.py0./ (2566491.py6 + 211351.py6.) = 0,25 v

An = ctp.1100+cTp. 1230 -+ ¢rp.1240 — c1p. 1190 — 320075KEHHOCTE YUACTHHKOB JOILCTP-Bd =
2017281.py6. + 719771.pyd + 0 = 2005651.pyd — 1573 1.py0 = 715671.pyd.

I = (ctp.1400 + c1p.1500) —cTp.1450= (1210301t.pyd + 1488381.pyd) — 132191.pvE = 256649
T.py0.

YA = ctp.1600 —(cTp.1400 -+ c1p.1500) =2910031.py0 —(1210301.py6 + 1488381.py6) = 21135
T.py®o.

3. Hopmatus 6e3y0b1rounocti:

Hopmarus 6e3yObiTouHocTH, (He MeHee 1), pacCunThIBACTCS KAK KOJIHUYESCTRO JIET 13 pacueTa Tpéx
MOCHENHUX NeT paboThl 3acTpoiiliyKa, MO0 HTOraM KOTOPBIX Y 3aCTPOMIINMKA OTCYTCTBOBAII
YOBITKH.

H3 =1

2018 rox — 0 ThIc. py6; 2019 — (65) Thic. py6.;2020 rojg — 2 1225 tpic. py0.

Oupekrop H.H. Kopmaxkos




